makodoar

R e Protection 3awmwaemble arperatbl: Bak AdBlue

Martepuan 3awmTbl: 4 mm, Ctanb

NHCTpYKUMSA No yCcTaHOBKe pprayn 21207

Fon lFon
Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka
Mercedes-benjActros 2008-2016 ||Mercedes-benjActros 2016-H.B.

KomnnekT kpenexa

1 / P 70x20x6 A15 M10 2wr (4 v Bont DIN 933 — 8.8 10x040 2wt
P Lllanba Nposepa DIN 127 B
2 Mpocraska 15 5 ‘¥ |10, cpenrss cepus 6 wr

BonT DIN 933 — 8.8 10x030 |4 wT |6 *u;gg*sa kysos. DIN'SO2TM10 g 7




ABTOMOOUNBL 6€3 3aLnTbI

MopsaoK yCTaHOBKU

3almTa ycTaHaBnnBaeTCs COBMECTHO CO LUTATHOW 3alumTon 6eH3obaka

1. BbIBUHTUTb NepeHue LiTaTHble 60NTbI KpenneHns 3awuTbl 6eHsobaka n 3ameHnTb Ux Ha bonTbl M10x30 ¢ Mp10 1 LLI10 13 komnnekTa kpenexa
2. 3aBeCTu 3agHue OTKpbITbie Nasbl 3awuTbl baka AdBlue B paHee yctaHoBneHHble Bontel M10x30 ¢ M'p10 n LWLW10

3. 3anoxuTb B KPOHLITENH kpenneHus baka AdBlue MNP 70x20x6 (Yao6Ho 3aknagbiBaTe Npy MOMOLLM MarHMTHOTO Lyna) U NPUHSATYTb NnepegHue
TOYKM 3aLWTbI: BNVKHIOK K pame npu nomowm bonta M10x40, Mp10 n W10 , 6anbHtoo npu nomowy bonta M10x40,MpocTasku 15, Mp10 1 LW10.

KomnaHusi octaensieT 3a coboii npaBo BHOCUTb M3MEHEHWS B KOHCTPYKLIMIO M KOMMMEKTALMIO MPOAYKLUMN.
MosiBunuch Bonpockl No yctaHoBke? 3axoanTte Ha canT:motodor.pro unu 3soHute! 8-800-333-01-47

Bepcwus nHetpykumm ot 19.01.2018 15:07:06




